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O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos trabalhos 

e declaro aberta a 34ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão anterior. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Boa tarde, 

Presidente. Boa tarde a todos os deputados, a todas as 

pessoas que nos acompanham, nossos servidores. Farei a 

leitura da nossa Ata.  

(Procede à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior) 

Lida a Ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, nobre 

Deputado Alan Queiroz.  

Em discussão a Ata que acaba de ser lida. Não havendo 

observações dou-a por aprovada e solicito a sua publicação 

no Diário Oficial deste Poder.   

Solicito o Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Procede à leitura 

do Expediente recebido a seguir: 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO  

 

1 - Mensagem nº 265/2024 – Poder Executivo, encaminhando 

Emenda Modificativa suprimindo o art. 2º e o inciso II do 

art. 3º do Projeto de Lei Complementar nº 114/2025, que 

“Acresce e revoga dispositivos da Lei Complementar nº 965, 

de 20 de dezembro de 2017, e altera e revoga dispositivos da 

Lei nº 2.746, de 18 de maio de 2012”. 



2 - Mensagem nº 271/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Altera e revoga dispositivos da Lei nº 

2.746, de 18 de maio de 2012”. 

3 - Mensagem nº 290/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Veto Total ao Projeto de Lei nº 1.136/2025, de autoria do 

Deputado Ismael Crispin que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de utilização do artesanato e de outros produtos do fazer 

rondoniense por ocupantes de cargos e funções públicas para 

a doação de presentes e brindes a título de cortesia, 

propaganda, divulgação habitual ou por ocasião de eventos 

especiais no país e no exterior e datas comemorativas e dá 

outras providências”.  

4 - Mensagem nº 293/2024 – Poder Executivo, encaminhando 

Emenda Aditiva ao art. 1º e Modificativa ao art. 2º do 

Projeto de Lei nº 755, que “Altera e acresce dispositivos à 

Lei nº 2.675, de 21 de dezembro de 2011”. 

5 - Mensagem nº 295/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Veto Total ao Projeto de Lei nº 645/2025, de autoria do 

Deputado Delegado Lucas que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de instalação de unidades prisionais, socioeducativas e 

similares a uma distância mínima de um raio de 300 

(trezentos) metros da localização de escolas e outras 

instituições educacionais, e dá outras providências”.  

6 - Mensagem nº 296/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, até 

o valor de R$ 459.956,65, em favor da unidade orçamentária 

Fundação Estadual de Atendimento Socioeducativo - Fease”. 

7 - Mensagem nº 298/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 



crédito adicional suplementar por superávit financeiro em 

favor da unidade orçamentária Fundo Previdenciário 

Capitalizado do Iperon - Funprecap, e crédito adicional 

suplementar por anulação, em favor da unidade orçamentária 

Tribunal de Contas do Estado de Rondônia - TCE-RO, até o 

valor de R$ 2.227.258,54”. 

8 - Mensagem nº 299/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, em 

favor da unidade orçamentária Fundo Previdenciário 

Capitalizado do Iperon - Funprecap, e crédito adicional 

suplementar por anulação, em favor da unidade orçamentária 

Tribunal de Contas do Estado de Rondônia - TCE-RO, até o 

valor de R$ 15.201.458,12”. 

9 - Mensagem nº 300/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, até 

o valor de R$ 2.894.553,22, em favor da unidade orçamentária 

Defensoria Pública do estado de Rondônia - DPE”. 

10 - Mensagem nº 301/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação, 

até o valor de R$ 93.833.142,61, em favor da unidade 

orçamentária Fundo Estadual de Saúde - FES”. 

11 - Mensagem nº 302/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação, 

até o valor de R$ 2.386.821,09, em favor da unidade 

orçamentária Defensoria Pública do Estado de Rondônia - DPE”. 



12 - Mensagem nº 303/2025 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 

crédito adicional suplementar por superávit financeiro, até 

o valor de R$ 4.080.946,56, em favor da unidade orçamentária 

Tribunal de Contas do Estado de Rondônia - TCE-RO”. 

13 - Ofícios nºs 9191, 9198, 9205/2025 – DITELIR, 

encaminhando resposta aos Requerimentos Parlamentares nºs 

2847, 2848, 2839/2025 de autoria da Senhora Deputada Cláudia 

de Jesus. 

14 - Tribunal de Justiça de Rondônia – TJRO, comunicou que 

a Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0800925-

13.2019.8.22.0000, em face à Lei Complementar Estadual nº 

918/2016, foi declarada inconstitucional. 

15 - Ofício nº 3224/2025 – Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, comunicando o estabelecimento da 

Câmara Setorial Melífera do Estado de Rondônia. 

16 - Ofício nº 8803/2025 – Núcleo de Arguição de 

Inconstitucionalidade – CASA CIVIL-DITELNADIN, solicitando 

cópia do Projeto de Lei nº 854/2025, transformado na Lei nº 

6.151, de 10 de setembro de 2025, que “Altera e acrescenta 

dispositivos à Lei nº 749, de 4 de novembro de 1997, que 

‘Estabelece normas para realização de concurso público no 

Estado de Rondônia, e dá outras providências’”. 

17 - Ofício nº 8814/2025 – Núcleo de Arguição de 

Inconstitucionalidade – CASA CIVIL-DITELNADIN, solicitando 

cópia do Projeto de Lei nº 877/2025, transformado na Lei nº 

6.094, de 11 de agosto de 2025, que “Acrescenta inciso VI ao 

artigo 4º da Lei nº 3.945, de 12 de dezembro de 2016, que 

“Dispõe sobre o Conselho Estadual de Política Ambiental e dá 

outras providências’”. 



18 - Ofício nº 9155/2025 – Núcleo de Arguição de 

Inconstitucionalidade – CASA CIVIL-DITELNADIN, solicitando 

cópia do Projeto de Lei nº 861/2025, transformado na Lei nº 

6.210, de 20 de outubro de 2025, que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da instalação de registradores instantâneos 

e inalteráveis de velocidade e tempo (tacógrafos), bem como 

da adoção de dispositivos de segurança complementares 

(Telemetria) em ambulâncias e outros veículos, destinados ao 

transporte de pacientes no âmbito do Estado de Rondônia, e 

dá outras providências”. 

19 - Ofício nº 9318/2025 – Núcleo de Arguição de 

Inconstitucionalidade – CASA CIVIL-DITELNADIN, solicitando 

cópia do Projeto de Lei nº 932/2025, transformado na Lei nº 

6.211, de 20 de outubro de 2025, que “Assegura ao consumidor 

o direito de realizar revisões periódicas em centros 

automotivos autorizados quando inexistente concessionária 

representante do fabricante na cidade onde estiver 

domiciliado, no âmbito do Estado de Rondônia”. 

20 - Ofício nº 24474/2025 – Departamento Estadual de Trânsito 

– Detran, comunicando a Celebração de Convênio e 

Transferência de Recursos Financeiros. 

21 - Ofício nº 25658/2025 – Departamento Estadual de Trânsito 

– Detran, comunicando a Celebração de convênio de Sinalização 

Viária e Transferência de Recursos Financeiros. 

Expediente lido, Presidente.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) – Registra 

a presença do Deputado Ezequiel Neiva, Presidente.  

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registrar a presença 

do nobre Deputado Ezequiel Neiva.  

Quero também aqui registrar a presença do Defensor-

Geral, nosso querido amigo Victor Hugo Lima. Obrigado pela 

presença, Victor Hugo. 

Mais alguém gostaria de registrar a presença? 

 

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Registra 

a presença do Deputado Jean Mendonça, por favor.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Com certeza! Registrar 

a presença do nobre Deputado Jean Mendonça.  

Passo a palavra aqui ao nobre deputado, secretariando 

dos trabalhos, nosso 1º Secretário desta Casa de Leis, 

Deputado Alan Queiroz.  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - Presidente, 

é a Deputada Taíssa. Por favor, registra minha presença, por 

gentileza?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Quero registrar a 

presença da Deputada Drª Taíssa e, ao mesmo tempo, quero 

parabeniza-la pelo grande evento em Guajará-Mirim. Estive 

junto com ela no evento, realmente de grande porte. Quero 

parabenizar a nossa Deputada Taíssa pelo apoio e registro a 

sua presença.  

Passemos às Breves Comunicações. Não há ninguém 

inscrito. Passemos ao Grande Expediente. Também não há 



inscritos. Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 

leitura das Proposições recebidas, e, logo após, vamos 

suspender para a discussão da pauta.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Procede à leitura 

das Proposições recebidas, a seguir: 

 

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS 

 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Mireli Carolini Rosas, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO.  Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Roselayne Lemos Duarte, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Syllas de Castro Nascimento, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marizete Souza de Paula, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Valdenice Alves Bezerra, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Adelmara Araújo Raposo, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Antônio Carlos Berssane, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Carina Marques de Oliveira, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Claudinéia Glufka Magrin, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Elza Helena de Souza Dias, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense. 



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Emerson de Castilho Farias, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gleiciane de Souza Alves, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Gustavo da Silva, membro da Federação das APAES do 

Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ilda da Conceição Salvático, membro da Federação 

das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ingride Caroline da Silva Lopes, membro da Federação 

das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Janeide Paez Gomes, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Katia Maria Ferreira, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucilene Garcia Silva, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marciely Lourdes Correa, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Isabel de Moraes, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria José da Silva, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Valéria Inácio Martins, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Vera Lucia Aguiar de Souza Bezerra, membro da 

Federação das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Waneska Salvático, membro da Federação das APAES do 

Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Wellington Nogueira, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sônia Izabel Caldeira, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marinês Gomes e Souza, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivonete Soares Falcão de Arruda, membro da Federação 

das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Sérgio Antunes de Lima, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Valdelina Raasch Rios, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Vanete Ferreira da Rocha, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marzelene Batista Silva Mesquita, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Monica Maiara dos Santos Sousa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Nelson Simonato Feroldi, membro da Associação de 



Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Otiniel Freitas Brasilino, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Pablo de Brito, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Patrícia Pereira da Cruz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Darle Zimmermann, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Degmar Alves Barbosa, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Deusiomar Morais de Melo, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Edna Alves da Rocha, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eleandra Paese Frank, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Isadora Rosante Teixeira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Jonatan Ramos Duran, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Keles Honorato de Freitas Zaniboni, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 



Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Liliana Sófia Peixoto Ribeiro, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciana Rossow Garbercht Pisolar, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Fernanda Freitas Barbosa, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Silva de Paula, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Aline Hartz Maciel, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ana Rubia Pottmaier Caldato, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Andrea Alves Castro, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Antônio Rigoberto Araújo Mesquita, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Claudenice Silva Lemes, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Crisantiana Soares de Albuquerque, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Samuel da Silva, membro da Associação de Pais e 



Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sirlene Carobas de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Suzany Prado de Oliveira Alves, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Thalianny Lima da Cruz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosângela das Dores Carvalho, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Altair Jaime Bender, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.   



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Charles Robson Dourado, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Claudenir de Jesus Costa, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Darlete Jacinto da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Joana Darc de Maraes, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Juliana Florintino Bender, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucimar Aparecida Piva, membro da Associação de 



Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marcelina Ferreira da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Almeida da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marilaine Assoni Cecatte, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marizete Maria Martinelli, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marli de Oliveira, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Neusa Henrique da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Noemi Barbosa de Oliveira Santos, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Cujubim, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ronaria da Cruz dos Anjos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosemeire do Nascimento Ferrarini, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Cujubim, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cleonice Rocha Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Dalva Faleiros Chaves Barbosa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Deoclides Junior Queiroz Pereira, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Colorado do Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Edmilson Rodrigues de Almeida, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Edson Rodrigues Perondi, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francisca Francilene da Silva Lins, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Colorado do Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Geovani da Silva Costa, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 



pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Itamiro Protázio Satíro, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivanilda Brito, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Jane Paula Gollo Bruneto, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Janete Martins Canto, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lirane do Rossio Ferreira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luceni dos Santos Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucia Helena Augusto, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciana Junges dos Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Márcio Augusto Chaves Barbosa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria José de Brito, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Maria Teixeira de Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nair Maria Alves, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Neivo Luiz Bronca, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nilsa Teixeira Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Renato da Silva Reis, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Roberta Fernandes de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 



Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosangela da Silva Faria Canale, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Colorado do Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Roseni da Silva Lino, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sandra de Lourdes Miranda Dias, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Selma Aparecida de Almeida, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Selma Guedes da Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Claudio Volpato Machado, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Andréia de Melo Antonio, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Syllas de Castro Nascimento, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Sergio Antunes de Lima, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Omiglei da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a José Carlos Calazans Pinheiro, membro da Associação 



de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Kelvi Oliveira Santos, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lidiana Cordeiro de Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Antonia Costa Moreira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciana da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à João Batista dos Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alicia Nogueira, membro da Associação de Pais e 



Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ana Paula da Silva Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Antonio Ramosn Viana Coutinho, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Claudia Lopes Cavalheiro, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Dieime Vanderléia de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Euronice Izabel da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Fabíola Vieira Souza, membro da Associação de Pais 



e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Gesse de Oliveira Raia Nicolini, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Alvorada D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Irany Costa Carvalho, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivone Lima de Souza, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Adão Alves Machado, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Neuzeli Maria Nicolini, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cindia Mara Feitosa de Barros, membro da Associação 



de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Karina Natacha de Brito Louback, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Primavera de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marlene Herbst Kruger, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Mayra Cristina Clemente dos Santos, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Primavera de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Renata de Araújo Gonchorowiski, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Tatiane Caroline Ribeiro Oliveira, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 



Primavera de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Daiane Pereira Martins Gomes, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Eder Cesar de Jesus, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eunice de Paula, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Kamily Oliveira Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Adriana Nunes, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Débora Martins Muniz, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nayana Bárbara Florêncio da Cruz, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Noeli Alves da Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sandra Alina de Paula, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Tony Sander Gomes de Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Urupá, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ângela Cristina Ferla, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, pelos 



relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gislene Veronica Muniz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Ivanir Magalhães, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivonete da Silva Martins Gregório, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

Felipe D'Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Julia Graciela Ribeiro de Souza, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

Felipe D'Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Monica Aparecida Siqueira Souza, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

Felipe D'Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Paula Cusinato, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eliane Juceli Vicensi Obugalski, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Seringueiras, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a José Guimarães da Rocha, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvo à Maria Rozângela Libardi, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Mariza Patricia Vicensi Camilo, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Marizete Daques de Melo Calegari, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Seringueiras, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Rosevert Gonçalves, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sara Tome Vieira, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos temos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Vera Silva Aguiar, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Vitorio Passarello, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Agemiro Disley Pimentel da Silva, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa 



Marques, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Domingas Gomes Ribeiro da Silva, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa 

Marques, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Estefany Azevedo de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Felix Mendes da Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francimar Moraes da Silva Kujubin, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa 

Marques, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francinete de Oliveira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Francisco Ademar de Azevedo, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francisco de Oliveira, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gerluz da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marli Jose de Souza, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nara Jucelin Suares Ferreira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Natalia Pioge dos Santos Brito, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Onezio Maria de Oliveira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Thiago Leigue, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Adair da Silva Costa, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Adevirso Lawers, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de 

Louvor à Aguiniclecia Maurina da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 



pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Andreia Bravin Pereira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Bruna Mayer Helker, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Carla Inês Stevens Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Célia Maria da Silva Dias, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cleide Pereira Cunha, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cleodimar Balbinot, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Crediane Caetano Miranda Costa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Daniely Oliveira Spazzapan Stecler, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Elizabete Chagas Azevedo, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Evaldo Borges Dutra, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Helmuth Oldemar Matter, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Ismar Hilário Tesch, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivoneide Alves Dias, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Jerônimo Lopes de Oliveira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Joanita de Jesus Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a José Jório Gomes dos Santos, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 



pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Liliane Cristina Dias, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucélia de Oliveira Silva Balbinot, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Márcia Gwozdz da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Inês Rosa Caldeira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Izabel de Morais, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Olinda P. Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marinelza Miranda, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.     

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosemary de Fátima Machado da Silva, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Solange Maria da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Suelem Renier Lacerda, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Sueli Maciel da Silva Souza, membro da Associação 

de Paiís e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Suéllen Klemens Ribeiro do Nascimento, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Theylon Antonio Souza Paiva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Valter Henrique Gundlach, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO.  Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Adriana Souza da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. votos 

de louvor APAE de Buritis.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Aparecida Figueredo, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 



Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Paizante da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Aline Ladislau, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ana Paula Farias Ferreira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Camila Ferreira Barbosa, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ednamarcia Dos Santos Ferreira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eliane Floriano Santiago Quarezemin, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 



Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Emily Kedima Lemes da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Erika Pinho Stenzel, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Ernani Sardinha, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gleiciely Amaral R. Trindade, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ionice Porfília Da Cruz Araújo, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivone Vieira Borges da Silva, membro da Associação 



de País e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Jéssica Santos da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Jorceli Timóteo dos Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Juliana Almeida dos Santos Schineider Leal, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lindinalva Alfama Cavalcante Barsalobre, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciene Ramos Batista, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Lucinei Aparecida Salvador Cristo, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Madalena Rosa de Almeida, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marcia Cristina de Melo, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Joana Cardoso Gonçalves, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Sueli Barros Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marlene Alves de Souza Martins, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Pedrelina da Glória Farias, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rafaela Ferreira Laia, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosângela Neves Garcia, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

-  REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ruberlandia Santana da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rumori da Silva Perez, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sueli Rocha Marques Diniz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Tatiane Fernanda de Souza Gomes Pimenta, membro da 



Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Taysa Marcolina Ferreira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Thiago Luiz Martins de Brito, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

Parabenizar aqui a nossa equipe técnica por ter 

otimizado o material na questão da leitura. Dando 

continuidade aqui, Presidente.  

 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por Videoconferência) – Deputado 

Alan.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Opa.  

 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por Videoconferência) – Registra 

a minha presença por favor, Deputado Pedro Fernandes.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Com certeza, nobre 

Deputado Pedro Fernandes, registrada a sua presença, meu 

irmão. Muito obrigado.  



 

O SR. PEDRO FERNANDES (Por Videoconferência) – 

Obrigado.  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) - Presidente, 

registra minha presença. Deputado Marcelo Cruz, por favor.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Com certeza. Registrar 

a presença do nobre Deputado Marcelo Cruz.  

 

 O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – REQUERIMENTO DO 

DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe do Poder Executivo 

Estadual, extensivo à Secretaria de Estado da Assistência 

Social — SEAS/RO, à Controladoria-Geral do Estado — CGE/RO, 

à SEPOG/RO e ao Procurador-Geral do Estado — PGE/RO, 

informações completas acerca de todas as viagens oficiais 

realizadas pela Secretária de Estado da SEAS e pela equipe 

que a acompanhou, desde o início da sua gestão, incluindo 

custeio, justificativas e documentação correlata.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe 

da Casa Civil — DITEL, à Controladoria-Geral do Estado — 

CGE/RO, à Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão — 

SEPOG/RO, e ao Procurador-Geral do Estado — PGE/RO, 

informações completas acerca de todas as viagens oficiais 

realizadas pelo Governador do Estado de Rondônia desde o 

início da sua gestão, bem como das equipes que o 

acompanharam, incluindo custeio, justificativas, 

autorizações e documentação correlata.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, extenso à Secretaria de Estado 

de Finanças - SEFIN, à Superintendência de Gestão dos Gastos 

Públicos Administrativos - SUGESP, o pedido de informação do 

Projeto de Lei nº 1184/2025, que trata da abertura de crédito 

adicional suplementar por anulação, no montante de até R$ 

3.000.000,00 (três milhões de reais).  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALEX REDANO. Requer à Mesa 

Diretora, a constituição de uma Comissão Temporária Especial 

Mista, destinada a criar um grupo de trabalho e estudos 

composta por deputados e representantes de órgãos 

governamentais do Executivo, Judiciário, do Poder Público 

Municipal e do setor privado, com intuito de apresentar uma 

proposta de viabilidade da atividade garimpeira sustentável 

sem agentes poluentes no rio Madeira e dá outras 

providências.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer à Mesa 

Diretora o cancelamento da Sessão Solene, vinculada ao 

Requerimento 3007/2005, para outorga de Título Honorífico de 

Cidadã, conforme especifica.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer à Mesa 

Diretora a alteração do local e horário da Sessão Solene, 

vinculada ao Requerimento 3009/2005, para outorga de Mérito 

Cultural e Votos de Louvor, conforme especifica.  

- REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE SAÚDE, PREVIDÊNCIA E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. Requer à Mesa Diretora que sejam 

expedidos convites às autoridades e órgãos especificados 

para participarem de reunião da Comissão de Saúde, 

Previdência e Assistência Social desta Casa de Leis, a ser 

realizada no dia 02 de dezembro de 2025, às 11h30, com o 

objetivo de tratar do Plano de Cargos, Carreiras e 



Remuneração — PCCR da Secretaria de Estado da Saúde — SESAU 

e do reajuste salarial dos trabalhadores da saúde estadual.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação — SEDUC, informações e a adoção de 

providências administrativas e orçamentárias para atender às 

necessidades apresentadas por funcionários, professores e 

alunos da Escola Teotônio Brandão Vilela, localizada no 

município de Cujubim/RO.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, extenso à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação — SEDUC, a adoção de providências 

administrativas e orçamentárias para atender às necessidades 

apresentadas por funcionários, professores e alunos da 

Escola Teotônio Brandão Vilela, localizada no município de 

Cujubim/RO.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e ao 

Departamento Estadual de Trânsito de Rondônia - DETRAN/RO, 

informações e providências quanto à implementação da Lei 

Federal nº 15.153, de 26 de junho de 2025, que alterou o 

Código de Trânsito Brasileiro (Lei Federal nº 9.503, de 23 

de setembro de 1997), para autorizar o uso de recursos 

arrecadados com multas de trânsito no custeio do processo de 

habilitação de condutores de baixa renda, por meio da chamada 

CNH Social.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria 

de Estado da Educação — SEDUC/RO, informações e providências 

quanto ao cumprimento da Lei Federal nº 13.935, de 11 de 

dezembro de 2019, que dispõe sobre a prestação de serviços 



de psicologia e de serviço social nas redes públicas de 

educação básica.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer à Mesa 

Diretora que adote as providências necessárias e urgentes 

diante das informações quanto ao pleito judicial ajuizado 

por entidade de defesa dos direitos das pessoas com 

deficiência, relacionado ao Edital nº O1, de 20 de outubro 

de 2025, que rege o Concurso Público da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria 

de Estado da Educação — SEDUC/RO, informações e providências 

administrativas para garantir a permanência dos alunos do 6º 

ao 9º ano na Escola Municipal Duque de Caxias, localizada na 

LC-64, Km 10, no Município de Mirante da Serra/RO, evitando 

seu deslocamento para a zona urbana.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde — SESAU, a adoção, em caráter emergencial, 

de providências administrativas e orçamentárias necessárias 

para a instalação de estrutura física descentralizada, como 

extensão do Centro de Diálise de Ariquemes — CDA, no 

município de Buritis/RO, preservando-se integralmente a 

estrutura e o funcionamento da unidade-sede em Ariquemes, a 

fim de possibilitar a realização de sessões de hemodiálise 

em Buritis/RO e atender pacientes daquele município, de Campo 

Novo de Rondônia/RO, dos distritos de Rio Pardo (Porto Velho) 

e Jacinópolis (Nova Mamoré), bem como do município de Nova 

Mamoré/RO.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil, informações e providências acerca das tratativas 



adotadas para a regulamentação da Lei nº 5.910, de 7 de 

novembro de 2024, que “Determina a veiculação na internet de 

lista de pessoas condenadas por crime de violência contra a 

mulher praticado no âmbito do estado de Rondônia”.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. Requer ao 

Governo do Estado de Rondônia, com cópias à Casa Civil, 

Secretaria de Estado de Finanças - SEFIN e Agência de Defesa 

Sanitária Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia - IDARON, 

informações e providências sobre a cobrança e eventuais 

isenções fiscais incidentes sobre agrotóxicos no Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. Requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde — SESAU, informações e providências acerca 

de denúncia recebida, relacionada à suposta tentativa de 

contratação irregular da empresa UNI-SOS Emergências Médicas 

Ltda., inscrita no CNPJ nº 10.957.463/0001-08, nos processos 

administrativos e licitatórios conduzidos pela SESAU/RO.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Alexandre da Silva Almeida, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO ALEX REDANO. 

Concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Luiz André de Oliveira Carvalho, nos 

termos do artigo 167 Regimento Interno desta Casa de Leis, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Jane Carvalho, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Fábio Diniz, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Érica de Oliveira Viana Barreto, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Elizabete Neri Piedade, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Dislene Queiroz, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Diana Braga, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL.  Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Daniella Coelho Moreira Carvalho, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Cíntia Araújo do Nascimento, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 



Senhora Andréia Fortini, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Ana Cristina de Oliveira Barros, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor João Bosco de Lima Cardoso, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Jaqueline Maria Machado da Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Dispõe sobre a 

promoção de alimentação saudável e determina a exclusão de 

alimentos ultraprocessados e açucarados das escolas públicas 

e privadas no âmbito do Estado de Rondônia. 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Gilberto dos Santos Scheffer, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL.  Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Taciana Guzman, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Enoque Gonçalves de Oliveira, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Luis Alexandre Freitas da Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL.  Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Maria Silvia Fonseca Ribeiro Carvalho de Moraes, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Marcos Souza Gomes, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Paulo Rogerio da Costa Andreoli, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Walkdneires Conceição Oliveira da Silva, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Yonara Werri, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Adriel Diniz, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 



Senhor Divino Caetano, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Paulo Henrique dos Santos Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIS DO 

HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Marciélen Souto, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

capacitação sobre processo legislativo por meio da Escola do 

Legislativo de Rondônia – ELERO, a serem ofertados aos 

servidores da Assembleia Legislativa e às Câmaras Municipais 

do Estado de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

cursos profissionalizantes, através da Escola do Legislativo 

de Rondônia — ELERO, aos servidores da Assembleia Legislativa 

e das Câmaras Municipais do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

cursos profissionalizantes no Município de Porto Velho - RO, 

por meio da Escola do Legislativo de Rondônia - ELERO.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

curso de defesa pessoal para mulheres, através da Escola do 

Legislativo de Rondônia — ELERO, em parceria com a 

Procuradoria Especial da Mulher, a serem ofertados no 

Município de Porto Velho - RO.  



 – REQUERIMENTO DA DEPUTADA GISLAINE LEBRINHA. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais Voto de Louvor à Diretoria 

Executiva da Associação Rondoniense de Apoio à Promoção dos 

Direitos da Pessoa Idosa – ARAPDI, no Município de Porto 

Velho/RO, em reconhecimento à luta, representatividade e 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL E DA DEPUTADA 

ROSANGELA DONADON. Requer à Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia a realização da Sessão 

Solene no dia 25 de março de 2026, às 15 horas, no Município 

de Vilhena.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL E DA DEPUTADA 

ROSANGELA DONADON. Requer à Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia a alteração da data da 

Sessão Itinerante prevista para o dia 21 de novembro de 2025, 

às 09 horas, no Município de Vilhena, para o dia 26 de março 

de 2026 às 09 horas.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais Voto de Louvor ao Senhor 

Roseval Guzo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da 

Casa Civil e à Secretaria de Estado da Assistência e do 

Desenvolvimento Social - SEAS, informações acerca do Projeto 

de Lei nº 1171/2025, que dispõe sobre abertura de crédito 

adicional suplementar por superávit financeiro, até o valor 

de R$ 10.737.280,11 (dez milhões setecentos e trinta e sete 

mil duzentos e oitenta reais e onze centavos) em favor da 

unidade orçamentária Fundo Estadual de Combate e Erradicação 

da Pobreza de Rondônia – FECOEP/RO, no Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO NIM BARROSO. Dispõe sobre a 

disponibilização, por parte dos órgãos estaduais de 

trânsito, de meios eletrônicos que permitam ao cidadão 

realizar a quitação de débitos incidentes sobre veículos 

automotores durante a abordagem de fiscalização no Estado de 

Rondônia, e dá outras providências. 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO JEAN MENDONÇA. 

Concede a Medalha do Mérito Legislativo à senhora Dirlaine 

Jaqueline Cassol, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados no Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Declara de 

Utilidade Pública a Associação dos Condutores de Turismo e 

de Pesca Esportiva do Estado de Rondônia, com sede no 

Município de Porto Velho-RO.   

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Declara de 

Utilidade Pública a Associação ABRACE - Associação 

Beneficente de Rolim de Moura e dá outras providências.  

- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Dispõe sobre a 

autorização para uso de dispositivos de incapacitação 

neuromuscular (armas de eletrochoque) por mulheres sob 

medida protetiva de urgência, como instrumento de defesa 

pessoal, e dá outras providências.  

- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Institui, no âmbito 

do Estado de Rondônia, a Política Estadual de Conscientização 

e Atenção Integral à Síndrome de Tourette, e dá outras 

providências.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. 

Concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado 

de Rondônia ao Senhor Clébio Billiany de Mattos, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. 

Concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado 

de Rondônia ao Senhor José Ramalho de Figueiredo, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL.  

Concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado 

de Rondônia ao Senhor José Alberto Anisio, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.     

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL.  

Concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia a Senhora Leda Maria de Figueiredo, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.   

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL. 

Concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado 

de Rondônia ao Senhor Lourival da Lamarta, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.   

 

O SR. EDEVALDO NEVES (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a presença do Deputado Edevaldo Neves. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim, senhor. Registrada 

a presença do nobre Deputado Edevaldo Neves.  

Deputado Laerte, quer registrar a presença, Vossa 

Excelência?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Áudio via WhatsApp) – Presidente, 

registra a minha presença.  

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está registrada a 

presença o Deputado Laerte Gomes.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – REQUERIMENTO DO 

DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe do Poder Executivo 

Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil – 

DITEL, ao Secretário de Estado de Planejamento, Orçamento e 

Gestão - SEPOG, ao Secretário de Estado de Finanças – SEFIN, 

ao Secretário de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC, ao Comandante-Geral da Polícia Militar de Rondônia 

- PMRO, ao Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar de 

Rondônia – CBMRO, informações e providências acerca do 

descumprimento da Lei nº 5.881, de 23 de setembro de 2024, 

que assegura aos policiais militares e bombeiros militares 

inativos a consignação e confirmação em ficha funcional, 

identidade militar e contracheque, do posto ou graduação 

correspondente aos proventos percebidos, diante de denúncia 

formalizada pela ASPRA/PMRO quanto à ausência de 

implementação da norma.  

-  REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Finanças - SEFIN, pedido de informações detalhadas sobre o 

programa Nota Fiscal Legal Rondoniense, se está ainda em 

vigência, no âmbito do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Requer ao 

Governador do Estado com cópia ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado de Planejamento, Orçamento 

e Gestão, informações detalhadas acerca dos Conselhos 

Estaduais constituídos no âmbito do Poder Executivo.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. Requer à Entidade 

Autárquica de Assistência Técnica e Extensão Rural (Emater-



RO) agilizar as providências administrativas e operacionais, 

com o fito de realizar a reforma estrutural do Escritório da 

EMATER localizado no Município de Nova União.   

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil, 

informações e providências acerca das tratativas adotadas 

para a regulamentação da Lei nº 5.910, de 7 de novembro de 

2024, que “Determina a veiculação na internet de lista de 

pessoas condenadas por crime de violência contra a mulher 

praticado no âmbito do Estado de Rondônia”.   

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ALEX REDANO E DA DEPUTADA DRA. 

TAÍSSA. Dispõe sobre a realização anual do Festival 

Folclórico do Boi-Bumbá em Guajará-Mirim no mês de agosto e 

dá outras providências.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CÁSSIO GOIS. Requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor aos Agentes Comunitários de Saúde do 

Município de Cacoal, em reconhecimento público ao relevante 

serviço prestado por estes profissionais, que desempenham 

função essencial para a atenção primária, prevenção de 

enfermidades e promoção da qualidade de vida da população. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CÁSSIO GOIS. Requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor aos Agentes de Combate a Endemias 

(ACE) do Município de Cacoal, em razão do relevante e 

indispensável serviço que desempenham na proteção da saúde 

pública e no enfrentamento permanente às doenças 

transmitidas por vetores.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social — SEAS, informações 

detalhadas sobre o Programa Minha Casa, Minha Vida — PMCMV, 



referente ao Empreendimento Residencial Morar Melhor II, 

localizado no município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil — DITEL, Secretaria de Estado de Obras e Serviços 

Públicos — SEOSP, informações detalhadas sobre o 

levantamento das obras públicas paralisadas no Estado de 

Rondônia, realizado pelo Tribunal de Contas do Estado — 

TCE/RO.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da 

Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde — SESAU, 

informações de forma detalhada acerca exercício financeiro, 

como foram aplicados os repasses realizados pelo DETRAN à 

SESAU durante os últimos oito (8) anos.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da 

Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde — SESAU, 

informações de forma detalhada acerca exercício financeiro, 

como foram aplicados os repasses realizados pelo DETRAN à 

SESAU durante os últimos oito (8) anos. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social — SEAS, que sejam 

prestadas informações detalhadas acerca do Concurso Público 

regido pelo Edital nº 287/2022/SEGEP-GCP, destinado ao 

provimento de vagas do quadro de servidores da Secretaria de 

Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social e à 

formação de cadastro de reserva, no âmbito do Estado de 

Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer ao Chefe 

do Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da 

Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde — SESAU, pedido 

de informações acerca da grave situação financeira 

enfrentada pelo Hospital Santa Marcelina, instituição 

filantrópica referência no atendimento à população de 

Rondônia.  

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ALEX REDANO. Altera a ementa e 

o artigo 1º e acrescenta o parágrafo único ao artigo 1º e os 

artigos 2º-A, 2º-B, 2º-C e 2º-D, todos à Lei 3.838, de 27 de 

junho de 2017, que “Institui no Calendário Oficial do Estado 

de Rondônia no mês de junho “O Arraial Flor do Maracujá”. 

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Revoga 

integralmente a Lei n. 2.899, de 27 de novembro de 2012, que 

dispõe sobre a proibição do uso de celular em instituições 

financeiras no âmbito do Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Altera a Lei 

nº 874, de 15 de julho de 1999, que “Dispõe sobre a 

identificação dos militares estaduais da Polícia Militar do 

Estado de Rondônia e dá outras providências”. 

– REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, deferimento à realização 

de Sessão Solene para a efetivação de outorga de Títulos 

Honoríficos Medalhas às mulheres que vêm contribuindo de 

forma relevante para o desenvolvimento do Estado de Rondônia, 

no dia 01 de dezembro, às 10 horas, no Plenário desta Casa. 

- REQUERIMENTO DE AUTORIA COLETIVA. Requer ao Poder Executivo 

Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Educação — SEDUC/RO, a adoção das providências 

orçamentárias e orçamentárias necessárias para promover a 

extensão da bonificação salarial aos professores aposentados 



da rede estadual de ensino, como medida de justiça 

remuneratória e valorização profissional.  

Lido, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Parabéns, nobre 

Deputado Alan Queiroz.  

Eu suspendo a Sessão por alguns minutos para a discussão 

da pauta. 

 

(Suspende-se esta Sessão às 16 horas e 16 minutos, e reabre-

se às 17 horas e 53 minutos) 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus, 

declaro reaberta a Sessão.  

Convido todos os deputados para participarem conosco.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura das 

matérias a serem apreciadas, iniciando pelos Requerimentos 

legislativos que serão lidos e apreciados em bloco. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - REQUERIMENTO DO 

DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, a concessão de Voto de Louvor à Mireli Carolini 

Rosas, membro da Federação das APAES do Estado de Rondônia 

— FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO.  Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Roselayne Lemos Duarte, membro da Federação das 



APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Syllas de Castro Nascimento, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marizete Souza de Paula, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Valdenice Alves Bezerra, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Adelmara Araújo Raposo, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Antônio Carlos Berssane, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Carina Marques de Oliveira, membro da Federação das 



APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Claudinéia Glufka Magrin, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Elza Helena de Souza Dias, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Emerson de Castilho Farias, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gleiciane de Souza Alves, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Gustavo da Silva, membro da Federação das APAES do 

Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ilda da Conceição Salvático, membro da Federação 



das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ingride Caroline da Silva Lopes, membro da Federação 

das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Janeide Paez Gomes, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Katia Maria Ferreira, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucilene Garcia Silva, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marciely Lourdes Correa, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Isabel de Moraes, membro da Federação das 



APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria José da Silva, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Valéria Inácio Martins, membro da Federação das 

APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Vera Lucia Aguiar de Souza Bezerra, membro da 

Federação das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Waneska Salvático, membro da Federação das APAES do 

Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Wellington Nogueira, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sônia Izabel Caldeira, membro da Federação das APAES 



do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marinês Gomes e Souza, membro da Federação das APAES 

do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos relevantes serviços 

prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivonete Soares Falcão de Arruda, membro da Federação 

das APAES do Estado de Rondônia — FEAPAES-RO, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Sérgio Antunes de Lima, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Valdelina Raasch Rios, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Vanete Ferreira da Rocha, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Marzelene Batista Silva Mesquita, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Monica Maiara dos Santos Sousa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Nelson Simonato Feroldi, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Otiniel Freitas Brasilino, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Pablo de Brito, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Patrícia Pereira da Cruz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 



Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Darle Zimmermann, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Degmar Alves Barbosa, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Deusiomar Morais de Melo, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Edna Alves da Rocha, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eleandra Paese Frank, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Isadora Rosante Teixeira, membro da Associação de 



Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Jonatan Ramos Duran, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Keles Honorato de Freitas Zaniboni, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Liliana Sófia Peixoto Ribeiro, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciana Rossow Garbercht Pisolar, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Fernanda Freitas Barbosa, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Silva de Paula, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Aline Hartz Maciel, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ana Rubia Pottmaier Caldato, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Andrea Alves Castro, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Antônio Rigoberto Araújo Mesquita, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Claudenice Silva Lemes, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 



Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Crisantiana Soares de Albuquerque, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto 

Alegre dos Parecis, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Samuel da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos Parecis, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sirlene Carobas de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Suzany Prado de Oliveira Alves, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Thalianny Lima da Cruz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosângela das Dores Carvalho, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alto Alegre dos 

Parecis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Altair Jaime Bender, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Charles Robson Dourado, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Claudenir de Jesus Costa, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Darlete Jacinto da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Joana Darc de Maraes, membro da Associação de Pais 



e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Juliana Florintino Bender, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucimar Aparecida Piva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marcelina Ferreira da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Almeida da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marilaine Assoni Cecatte, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marizete Maria Martinelli, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marli de Oliveira, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Neusa Henrique da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Noemi Barbosa de Oliveira Santos, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Cujubim, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ronaria da Cruz dos Anjos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Cujubim, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosemeire do Nascimento Ferrarini, membro da 



Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Cujubim, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cleonice Rocha Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Dalva Faleiros Chaves Barbosa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Deoclides Junior Queiroz Pereira, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Colorado do Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Edmilson Rodrigues de Almeida, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Edson Rodrigues Perondi, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 



pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francisca Francilene da Silva Lins, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Colorado do Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Geovani da Silva Costa, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Itamiro Protázio Satíro, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivanilda Brito, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Jane Paula Gollo Bruneto, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Janete Martins Canto, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lirane do Rossio Ferreira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luceni dos Santos Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucia Helena Augusto, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciana Junges dos Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor a Márcio Augusto Chaves Barbosa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria José de Brito, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Teixeira de Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nair Maria Alves, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Neivo Luiz Bronca, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nilsa Teixeira Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 



relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Renato da Silva Reis, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Roberta Fernandes de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosangela da Silva Faria Canale, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Colorado do Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Roseni da Silva Lino, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sandra de Lourdes Miranda Dias, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Selma Aparecida de Almeida, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Selma Guedes da Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Claudio Volpato Machado, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Andréia de Melo Antonio, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Syllas de Castro Nascimento, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do 

Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor a Sergio Antunes de Lima, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Colorado do Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Omiglei da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a José Carlos Calazans Pinheiro, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Kelvi Oliveira Santos, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lidiana Cordeiro de Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Antonia Costa Moreira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Luciana da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à João Batista dos Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alicia Nogueira, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ana Paula da Silva Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Antonio Ramosn Viana Coutinho, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Claudia Lopes Cavalheiro, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Dieime Vanderléia de Oliveira, membro da Associação 



de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Euronice Izabel da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Fabíola Vieira Souza, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Gesse de Oliveira Raia Nicolini, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Alvorada D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Irany Costa Carvalho, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivone Lima de Souza, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Adão Alves Machado, membro da Associação de Pais e 



Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Neuzeli Maria Nicolini, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Alvorada D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cindia Mara Feitosa de Barros, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Karina Natacha de Brito Louback, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Primavera de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marlene Herbst Kruger, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Mayra Cristina Clemente dos Santos, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Primavera de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Renata de Araújo Gonchorowiski, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Tatiane Caroline Ribeiro Oliveira, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de 

Primavera de Rondônia, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Daiane Pereira Martins Gomes, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de 

Rondônia, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Eder Cesar de Jesus, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eunice de Paula, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Kamily Oliveira Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Primavera de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Adriana Nunes, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Débora Martins Muniz, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nayana Bárbara Florêncio da Cruz, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Noeli Alves da Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sandra Alina de Paula, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais — APAE de Urupá, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Tony Sander Gomes de Souza, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Urupá, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ângela Cristina Ferla, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gislene Veronica Muniz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Ivanir Magalhães, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivonete da Silva Martins Gregório, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

Felipe D'Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Julia Graciela Ribeiro de Souza, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

Felipe D'Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Monica Aparecida Siqueira Souza, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de São 

Felipe D'Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Paula Cusinato, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de São Felipe D'Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eliane Juceli Vicensi Obugalski, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Seringueiras, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a José Guimarães da Rocha, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvo à Maria Rozângela Libardi, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 



relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Mariza Patricia Vicensi Camilo, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marizete Daques de Melo Calegari, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Seringueiras, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Rosevert Gonçalves, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sara Tome Vieira, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos temos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Vera Silva Aguiar, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Vitorio Passarello, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Seringueiras, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Agemiro Disley Pimentel da Silva, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa 

Marques, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Domingas Gomes Ribeiro da Silva, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa 

Marques, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Estefany Azevedo de Oliveira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Felix Mendes da Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Francimar Moraes da Silva Kujubin, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa 

Marques, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francinete de Oliveira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Francisco Ademar de Azevedo, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Francisco de Oliveira, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gerluz da Silva, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marli Jose de Souza, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 



relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Nara Jucelin Suares Ferreira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Natalia Pioge dos Santos Brito, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Onezio Maria de Oliveira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Thiago Leigue, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Costa Marques, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Adair da Silva Costa, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Adevirso Lawers, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de 

Louvor à Aguiniclecia Maurina da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Andreia Bravin Pereira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Bruna Mayer Helker, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Carla Inês Stevens Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Célia Maria da Silva Dias, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cleide Pereira Cunha, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Cleodimar Balbinot, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Crediane Caetano Miranda Costa, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Daniely Oliveira Spazzapan Stecler, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Elizabete Chagas Azevedo, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 



pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Evaldo Borges Dutra, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Helmuth Oldemar Matter, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Ismar Hilário Tesch, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivoneide Alves Dias, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Jerônimo Lopes de Oliveira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Joanita de Jesus Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a José Jório Gomes dos Santos, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Liliane Cristina Dias, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucélia de Oliveira Silva Balbinot, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Márcia Gwozdz da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 



Louvor à Maria Inês Rosa Caldeira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Izabel de Morais, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Olinda P. Silva, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marinelza Miranda, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.     

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosemary de Fátima Machado da Silva, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Solange Maria da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 



pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Suelem Renier Lacerda, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sueli Maciel da Silva Souza, membro da Associação 

de Paiís e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Suéllen Klemens Ribeiro do Nascimento, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Espigão D’Oeste, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Theylon Antonio Souza Paiva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Valter Henrique Gundlach, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Espigão D’Oeste, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado 

de Rondônia.   



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO.  Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Adriana Souza da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense. votos 

de louvor APAE de Buritis.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Aparecida Figueredo, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.    

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Alessandra Paizante da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Aline Ladislau, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ana Paula Farias Ferreira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Camila Ferreira Barbosa, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ednamarcia Dos Santos Ferreira, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Eliane Floriano Santiago Quarezemin, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Emily Kedima Lemes da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Erika Pinho Stenzel, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor a Ernani Sardinha, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Gleiciely Amaral R. Trindade, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.    



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ionice Porfília Da Cruz Araújo, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ivone Vieira Borges da Silva, membro da Associação 

de País e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Jéssica Santos da Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Jorceli Timóteo dos Santos, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Juliana Almeida dos Santos Schineider Leal, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lindinalva Alfama Cavalcante Barsalobre, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.   



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Luciene Ramos Batista, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Lucinei Aparecida Salvador Cristo, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Madalena Rosa de Almeida, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marcia Cristina de Melo, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Joana Cardoso Gonçalves, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Maria Sueli Barros Silva, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Marlene Alves de Souza Martins, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Pedrelina da Glória Farias, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rafaela Ferreira Laia, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rosângela Neves Garcia, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Ruberlandia Santana da Silva, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Rumori da Silva Perez, membro da Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos relevantes 

serviços prestados à sociedade rondoniense.  



- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Sueli Rocha Marques Diniz, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Tatiane Fernanda de Souza Gomes Pimenta, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de 

Buritis, pelos relevantes serviços prestados à sociedade 

rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Taysa Marcolina Ferreira, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.   

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor à Thiago Luiz Martins de Brito, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Buritis, pelos 

relevantes serviços prestados à sociedade rondoniense.  

 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ALEX REDANO. Requer à Mesa 

Diretora, a constituição de uma Comissão Temporária Especial 

Mista, destinada a criar um grupo de trabalho e estudos 

composta por deputados e representantes de órgãos 

governamentais do Executivo, Judiciário, do Poder Público 

Municipal e do setor privado, com intuito de apresentar uma 

proposta de viabilidade da atividade garimpeira sustentável 

sem agentes poluentes no rio Madeira e dá outras 

providências.  



 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – 

Secretário Alan. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Diga, meu amigo, 

Deputado Luizinho Goebel. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – Só 

confirmar se está registrada em minha presença.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Está registrado, 

Excelência. Deputado Luizinho Goebel está registrado em sua 

presença, meu amigo.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – 

Obrigado.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Imagina.  

 

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer à Mesa 

Diretora a alteração do local e horário da Sessão Solene, 

vinculada ao Requerimento 3009/2005, para outorga de Mérito 

Cultural e Votos de Louvor, conforme especifica.  

- REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE SAÚDE, PREVIDÊNCIA E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. Requer à Mesa Diretora que sejam 

expedidos convites às autoridades e órgãos especificados 

para participarem de reunião da Comissão de Saúde, 



Previdência e Assistência Social desta Casa de Leis, a ser 

realizada no dia 02 de dezembro de 2025, às 11h30, com o 

objetivo de tratar do Plano de Cargos, Carreiras e 

Remuneração — PCCR da Secretaria de Estado da Saúde — SESAU 

e do reajuste salarial dos trabalhadores da saúde estadual.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA JESUS. Requer à Mesa 

Diretora o cancelamento da Sessão Solene, vinculada ao 

Requerimento 3007/2005, para outorga de Título Honorífico de 

Cidadã, conforme especifica.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CÁSSIO GOIS. Requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor aos Agentes Comunitários de Saúde do 

Município de Cacoal, em reconhecimento público ao relevante 

serviço prestado por estes profissionais, que desempenham 

função essencial para a atenção primária, prevenção de 

enfermidades e promoção da qualidade de vida da população. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CÁSSIO GOIS. Requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor aos Agentes de Combate a Endemias 

(ACE) do Município de Cacoal, em razão do relevante e 

indispensável serviço que desempenham na proteção da saúde 

pública e no enfrentamento permanente às doenças 

transmitidas por vetores.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

capacitação sobre processo legislativo por meio da Escola do 

Legislativo de Rondônia – ELERO, a serem ofertados aos 

servidores da Assembleia Legislativa e às Câmaras Municipais 

do Estado de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

cursos profissionalizantes, através da Escola do Legislativo 

de Rondônia — ELERO, aos servidores da Assembleia Legislativa 

e das Câmaras Municipais do Estado de Rondônia.  



- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

cursos profissionalizantes no Município de Porto Velho - RO, 

por meio da Escola do Legislativo de Rondônia - ELERO.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a disponibilização de 

curso de defesa pessoal para mulheres, através da Escola do 

Legislativo de Rondônia — ELERO, em parceria com a 

Procuradoria Especial da Mulher, a serem ofertados no 

Município de Porto Velho - RO.  

- REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais Voto de Louvor ao Senhor 

Roseval Guzo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL E DA DEPUTADA 

ROSANGELA DONADON. Requer à Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia a alteração da data da 

Sessão Itinerante prevista para o dia 21 de novembro de 2025, 

às 09 horas, no Município de Vilhena, para o dia 26 de março 

de 2026 às 09 horas.  

 - REQUERIMENTO DO DEPUTADO LUIZINHO GOEBEL E DA DEPUTADA 

ROSANGELA DONADON. Requer à Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia a realização da Sessão 

Solene no dia 25 de março de 2026, às 15 horas, no Município 

de Vilhena.  

– REQUERIMENTO DA DEPUTADA GISLAINE LEBRINHA. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais Voto de Louvor à Diretoria 

Executiva da Associação Rondoniense de Apoio à Promoção dos 

Direitos da Pessoa Idosa – ARAPDI, no Município de Porto 

Velho/RO, em reconhecimento à luta, representatividade e 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  



– REQUERIMENTO DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, deferimento à realização 

de Sessão Solene para a efetivação de outorga de Títulos 

Honoríficos Medalhas às mulheres que vêm contribuindo de 

forma relevante para o desenvolvimento do Estado de Rondônia, 

no dia 01 de dezembro, às 10 horas, no Plenário desta Casa. 

Encerrado, Presidente os Requerimentos.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em discussão os 

Requerimentos que acabam de ser lidos. Não havendo, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Aprovados os 

Requerimentos. Vão ao Expediente.  

Próxima matéria.  

Vou pedir para inverter a ordem, em respeito ao nosso 

grande amigo Victor Hugo, Defensor Público-Geral da 

Defensoria, para pautar agora o projeto da Defensoria.  

Quero também agradecer a presença do nosso grande amigo 

Delner, que faz um trabalho excepcional no Iperon. Parabéns, 

Delner.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Maravilha, 

presidente. Está acatado a solicitação de Vossa Excelência. 

- PROJETO DE LEI 1201/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 300.  

Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por superávit financeiro, até o valor de R$ 

2.894.553,22, em favor da unidade orçamentária Defensoria 

Pública do Estado de Rondônia - DPE.  

Falta parecer, Presidente.  



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - O projeto está sem 

parecer. Convido a nobre Deputada Cláudia de Jesus para 

proceder ao parecer em plenário.  

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS - Projeto de Lei 1201/2025, de 

autoria do Poder Executivo, Mensagem 300, que “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

superávit financeiro, até o valor de R$ 2.894.553,22, em 

favor da unidade orçamentária Defensoria Pública do Estado 

de Rondônia - DPE.”. 

Após a análise do referido projeto, é possível concluir 

que esse atende aos requisitos constitucionais, legais, 

regimentais e de boa técnica legislativa, bem como a 

adequação orçamentária e ao seu mérito. Deste modo, o parecer 

é favorável pelas Comissões pertinentes, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Muito obrigado, 

Deputada Cláudia de Jesus, por proceder ao parecer em 

plenário.  

Alguém para discutir o parecer? Não havendo, vamos à 

votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado o parecer.  

Vamos agora à votação do projeto do crédito adicional 

de R$ 2.894.553,22 em favor da Defensoria Pública do Estado 

de Rondônia. Algum deputado para discutir? 

Eu só quero, mais uma vez, parabenizar o Victor Hugo 

pelo excelente trabalho. Em seu nome, parabenizo todos os 

defensores do Estado de Rondônia pelo trabalho brilhante. A 

Defensoria vem se organizando, crescendo cada dia mais, e 



hoje com a dotação orçamentária própria consegue avançar 

muito.  

Então, já antecipo o meu voto favorável. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Para discutir, 

Presidente, rapidamente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com a palavra, Deputado 

Alan Queiroz. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Quero também, 

Presidente, deixar aqui uma contribuição e parabenizar o 

Defensor-Geral Doutor Victor Hugo e toda a equipe – todos os 

nossos defensores.  

A equipe que hoje faz parte da Defensoria atua em vários 

temas de interesse social, que a gente tem levado às pessoas 

de menor condição, especialmente os conflitos agrários. A 

Defensoria tem nos ajudado, tem nos auxiliado, estando dentro 

dessa pauta importante do nosso Estado de Rondônia.  

Então, quero aqui, Doutor Victor Hugo, te agradecer 

imensamente por estar sempre à disposição, e que a gente 

possa avançar nesse tema importante que nosso Estado tanto 

necessita, que são as pautas dos conflitos agrários, para 

que possamos dar paz à nossa população, ao nosso povo 

trabalhador.  

Quero só agradecer e dizer que nosso apoio também sempre 

será favorável às pautas da Defensoria.  

Vamos à votação, não é, Presidente?  



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Mais algum deputado 

gostaria de discutir? Não havendo, vamos à votação. Deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 1201/2025. Vai ao 

Expediente.  

Parabéns, Victor Hugo. Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 141/2025 DA MESA DIRETORA. Acrescenta o § 3º ao 

artigo 113 e o § 8º ao artigo 167 do Regimento Interno da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Convido a nobre 

Deputada Cláudia de Jesus para proceder ao parecer em 

plenário. 

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS - Projeto de Resolução 141/2025, 

de autoria da Mesa Diretora, que “Acrescenta o § 3º ao artigo 

113 e o § 8º ao artigo 167 do Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia.”. 

Senhor Presidente, após análise do referido projeto, é 

possível concluir que a matéria atende aos requisitos 

constitucionais, legais, jurídicos e regimentais, além de 

possuir boa técnica legislativa. Deste modo, nosso parecer 

é favorável pelas Comissões pertinentes.  

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado, Deputada 

Cláudia. Algum deputado para discutir o parecer?  

Esse projeto aqui é só de reorganização interna. Dando 

prazos para tramitação interna aqui dos servidores e também 

cada deputado poder apresentar uma homenagem a uma pessoa. 

Tem casos aqui de uma mesma pessoa receber três Medalhas. 

Então, isso não existe.  

 

O SR. EYDER BRASIL - A mesma Medalha? (fora do 

microfone) 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – A mesma Medalha. Mas, 

é bom regulamentar.  

Vamos agora ao parecer. Algum deputado para discutir o 

parecer? Não havendo, vamos à votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o parecer. 

Vamos agora à votação do projeto. Em discussão. Em 

votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de Resolução 

141/2025. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 146/2025 DA MESA DIRETORA. Altera o § 2º do artigo 

1º, transforma o parágrafo único em § 1º, alterando sua 

redação, e acrescenta os §§ 2º e 3º ao artigo 4º, todos da 

Resolução nº 211, de 9 de maio de 2012, que “Institui o 



Diário Oficial Eletrônico da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia”.  

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Falta parecer. Quero 

convidar aqui nosso parecerista nobre Deputado Eyder Brasil.  

 

O SR. EYDER BRASIL - Presidente, fico muito honrado 

toda vez que sou solicitado por esta Presidência para dar o 

parecer de vários projetos, projetos importantes para o nosso 

Estado, projetos para a nossa Casa de Leis.  

Projeto de Resolução 146/2025 da Mesa Diretora, que 

“Altera o § 2º do artigo 1º, transforma o parágrafo único em 

§ 1º, alterando sua redação, e acrescenta os §§ 2º e 3º ao 

artigo 4º, todos da Resolução nº 211, de 9 de maio de 2012, 

que “Institui o Diário Oficial Eletrônico da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia”.”. 

Meu parecer, Presidente, é pela Comissão de 

Constituição e Justiça e demais Comissões pertinentes. E, 

debruçando-me aqui sobre este Projeto de Resolução constato 

que está dentro das técnicas legislativas e do processo 

legislativo. Desta feita, meu parecer é favorável à 

tramitação do projeto.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, nobre 

Deputado Eyder Brasil. Vamos agora colocar em discussão o 

parecer. Não havendo, em votação. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o parecer.  



Vamos agora à votação do projeto. Em discussão. Em 

votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de Resolução 

146/2025. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE LEI 

1203/2025 DOS DEPUTADOS ALEX REDANO E DRA. TAÍSSA. Dispõe 

sobre a realização anual do Festival Folclórico do Boi-Bumbá 

em Guajará-Mirim no mês de agosto e dá outras providências.  

Presidente, inclusive, estive, quero parabenizar aqui 

Vossa Excelência e a Deputada Drª Taíssa. Eu também eu recebi 

vários pedidos com relação a essa pauta para que pudesse, 

realmente, ter garantido que esse evento aconteça em agosto, 

como sempre aconteceu. E, em virtude de várias questões 

administrativas e assim por diante, veio a se realizar em 

novembro, que é um mês que chove muito em nosso Estado. E 

prejudicou, sem dúvida, o evento belíssimo, com tanto amor 

e carinho, que foi executado, o Duelo na Fronteira. Vossa 

Excelência esteve presente, ajudou com emendas, eu também, 

Deputada Drª Taíssa, Deputado Eyder, acho que também a 

Deputada Ieda Chaves, enfim.  

E eu, se pudesse também subscrever o projeto, juntamente 

com Vossas Excelências. Mas, se não for possível, também não 

tem problema. O mais importante é ver o objetivo ser 

atingido.  

É do Duelo na Fronteira. Ele sempre foi executado em 

agosto. E hoje, agora, está sendo garantido, através de um 

Projeto de Lei, que seja feito em agosto. Foi feito em 

novembro e devido a muita chuva, atrapalhou o evento. Então 



para que tenha esse calendário, ser cumprido exatamente como 

deveria. Parabéns, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado. Por mim é 

tranquilo, Deputado Alan. Na verdade, é uma grande honra 

Vossa Excelência assinar junto. Tenho certeza que para a Drª 

Taíssa também.  

Mais uma vez, quero parabenizar a Deputada Drª Taíssa. 

Foi coincidência de pensamentos, com certeza a população 

pediu para muitos parlamentares, a Deputada Drª Taíssa 

protocolou, eu também protocolei e resolvemos fazer o projeto 

em conjunto. Então, é uma honra ter você aqui também junto 

conosco. E é muito importante essa data ser no mês de agosto 

para evitar o tempo chuvoso. Na sexta-feira teve uma grande 

chuva, então atrapalhou a apresentação.  

E eu quero aqui de público agradecer, Deputado Alan, a 

hospitalidade da população de Guajará-Mirim. Extremamente 

feliz e encantado com o carinho das pessoas. Guajará-Mirim 

é um dos municípios que eu mais tenho recurso. Estamos bem 

felizes com essa parceria. 

O prefeito realmente é muito querido, abriu as portas 

do município para nós colocarmos recursos. Fui recepcionado 

lá de uma forma muito calorosa. Então, só gratidão a toda a 

população de Guajará-Mirim. Muito obrigado. 

Convido o nobre Deputado Eyder Brasil, que colocou 

recursos no Duelo na Fronteira, para proceder ao parecer em 

plenário. 

 

O SR. EYDER BRASIL - Presidente, parabenizar toda a 

organização, a associação que está à frente deste evento. 



Evento que passou tanto tempo sem ser realizado, e nos 

últimos anos volta com força total. E nesse ano de 2025, por 

conta de alguns obstáculos, foi se adiando e ficou para 

novembro, período, como já disse o nosso amigo Deputado Alan 

Queiroz, impróprio para essas festas a céu aberto, mas mesmo 

assim quis Deus que o espetáculo fosse um sucesso. 

Parabenizar a todos, parabenizar a minha amiga, 

Deputada Drª Taíssa, ela que é da cidade de Guajará-Mirim, 

que colocou um volume maior de emendas. Parabenizar a todos 

os deputados que também contribuíram para que essa festa 

acontecesse, o nosso gabinete, o nosso mandato, também 

destinou um valor de R$ 50 mil e a gente fica muito feliz. 

Nós conhecemos de perto o Festival Folclórico de 

Parintins, já estivemos lá, inclusive esse ano, quando o Boi 

Garantido se tornou mais uma vez campeão. A gente sabe do 

potencial do Duelo na Fronteira que pode alcançar. A gente 

fica muito feliz com a nossa cultura, o nosso folclore, e 

que nós possamos juntos, de mãos dadas, o Poder Legislativo 

Estadual, o Poder Executivo Estadual. Aquele município 

também, com o prefeito, meu amigo Netinho, a Câmara de 

Vereadores, que nós possamos em 2026 fazer uma festa ainda 

maior, porque a nossa população, o nosso povo rondoniense 

merece. 

E parabéns ao Malhadinho, tricampeão do Duelo na 

Fronteira, que Deus possa coroar com muitas bênçãos o Flor 

do Campo e o Malhadinho também para que possam continuar 

fazendo a grande festa. 

Projeto de Lei 1203/2025, de autoria dos nobres 

Deputados Alex Redano e Drª Taíssa, “Dispõe sobre a 

realização anual do Festival Folclórico do Boi-Bumbá em 

Guajará-Mirim no mês de agosto e dá outras providências.”.  



Projeto importantíssimo para que a gente possa colocar 

a através de uma lei, no calendário das festas, das grandes 

festas estaduais, o Duelo na Fronteira no mês de agosto, e 

isso fica firmado através de lei.  

O projeto está dentro e cumprindo todos os requisitos 

do processo, das técnicas legislativas, é necessário, por 

isso, o meu parecer, pela Comissão de Condições e Justiça e 

demais Comissões pertinentes, é favorável, Presidente. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Presidente, 

aproveitar, se Vossa Excelência me permitir. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim, senhor. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Só ainda 

complementar aqui, para discutir.  

Só quero parabenizar, de fato, o Município de Guajará-

mirim, que tem feito grandes eventos culturais no nosso 

Estado. E o Duelo na Fronteira tem, a cada ano, criado mais 

corpo, mais presença. A imprensa estava em peso, levando 

aquela beleza para todo o Estado de Rondônia, para fora do 

nosso Estado, inclusive. 

Parabenizar os dois Bois que fizeram uma linda festa, 

todos os integrantes, todos os participantes, as pessoas que 

ajudaram, colaboraram de alguma forma, os deputados que são 

parceiros desse evento e também o prefeito Netinho, o vice-

prefeito Ricardinho, um grande parceiro; o Vereador Davino; 

o Vereador Elias Crispim, que são apaixonados também pelo 

Boi; e também o Senhor Governador Coronel Marcos Rocha, 

juntamente com toda a sua equipe. 



Quero deixar um registro aqui, Presidente, que eu 

acredito que vale a crítica para que possa melhorar. Eu só 

achei que não foram muito desvalorizados os parceiros, 

principalmente os deputados que colocaram o recurso. Em 

nenhum momento foi ventilado quem seriam os parceiros, quem 

seriam os deputados que contribuem para a festa. Até porque 

nas outras vezes que a gente ajudou, sempre tivemos o nosso 

nome reconhecido pelo cerimonial e não sei o porquê, se houve 

algum impedimento judicial ou algo do tipo, de não ter 

registrado o nome dos parceiros em nenhum momento. Não 

registraram nem a nossa presença lá. 

Então, quero deixar esse nosso repúdio a esse 

acontecimento por parte do cerimonial do governo. Eu lamento 

profundamente, até porque todos são parceiros do governo, me 

senti, de fato, desprestigiado, Presidente, nesse contexto 

do cerimonial do governo. 

Infelizmente, eu senti isso e eu sou uma pessoa muito sincera 

na minha fala. Eu não levo para casa, ninguém fala por mim, 

eu sou muito direto na minha fala. Quando tenho que elogiar, 

eu elogio, mas quando tenho que criticar também faço. 

Faço essa crítica para que isso não venha a acontecer 

novamente, porque ninguém faz uma festa grandiosa daquela 

sozinho. São muitos parceiros, inclusive a Assembleia 

Legislativa. Eu faço aqui, em nome dos meus amigos, esse 

lamento por esse acontecido. Obrigado, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Também quero falar, 

Deputado Alan que não foi um caso isolado seu. Eu não tenho 

essa vaidade, não me preocupo com essas coisas, mas muitas 

pessoas comentaram, vieram me questionar se tinha acontecido 

algo. 



O cerimonial do governo também não mencionou meu nome, 

nem da minha esposa. Mas eu achei estranho, na verdade eu 

não me preocupo com isso, mas as pessoas cobraram. Se estava 

acontecendo algum problema governamental, mas eu acho que 

foi uma falha mesmo do cerimonial. Não registraram também 

senador, deputados federais, deputados estaduais, o próprio 

prefeito também. 

Eu fiquei sem entender o porquê. Não é ano eleitoral, 

não teria nenhum problema o próprio prefeito discursar, o 

governador discursar, pelo menos dar um boa noite e 

cumprimentar a população.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Registrar a 

presença, pelo menos.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registrar a presença, 

pelo menos.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Acho que pelo menos 

educado seria.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Fiquei sem entender o 

porquê, mas deixo aqui registrado.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Ok, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Vamos agora ao parecer.  

Algum deputado para discutir o parecer? Não havendo, vamos 



à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Está aprovado o parecer.  

Vamos agora à votação do Projeto de Lei 1203/2025. Em 

discussão. Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado o 

Projeto de Lei 1203/2025. Vai ao Expediente.  

E agora é Lei. Duelo da Fronteira, em Guajará-Mirim, 

será realizado no mês de agosto.  

Obrigado pelo apoio de todos os colegas. Parabéns a 

todos os envolvidos. Parabéns ao grande evento do Duelo da 

Fronteira. 

Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE LEI 

1205/2025 DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Declara de Utilidade 

Pública a Associação dos Condutores de Turismo de Pesca 

Esportiva do Estado de Rondônia — ACPE/RO, com sede no 

Município de Porto Velho – RO.  

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Convido o nobre 

Deputado Eyder Brasil para proceder ao parecer em plenário. 

 

O SR. EYDER BRASIL - Presidente, Projeto de Lei 

1205/2025, de autoria da nobre Deputada Ieda Chaves, que 

“Declara de Utilidade Pública a Associação dos Condutores de 

Turismo de Pesca Esportiva do Estado de Rondônia — ACPE/RO, 

com sede no Município de Porto Velho – RO.”.  



Presidente, a utilidade pública, aqui eu queria fazer 

uma pontuação. Esse projeto deve tramitar, porque o relator, 

principalmente na Comissão de Constituição e Justiça deve 

conferir todas essas documentações. Tramitou na Comissão de 

Constituição esse aqui? Eu ia orientar, Presidente, para 

tirar de pauta.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Então, eu retiro de 

pauta e coloco para tramitar, por favor.  

 

O SR. EYDER BRASIL - É porque, assim, é muita 

documentação que tem que conferir. E aí, de repente, eu dou 

um parecer aqui, eu posso estar equivocado, que não tem tempo 

hábil para conferir toda a documentação.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Vossa Excelência tem 

razão. Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 1009/2025 DA DEPUTADA IEDA CHAVES. Concede a 

Medalha de Mérito Legislativo à Senhora Beatriz Basílio 

Mendes, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1010/2025 DA DEPUTADA IEDA 

CHAVES. Concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do 

Estado de Rondônia à Senhora Shirley de Oliveira Miranda, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.  

Falta parecer, Presidente. 



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Eu quero aqui 

parabenizar a Deputada Ieda Chaves. Shirley Miranda é uma 

grande empresária, uma pioneira no nosso Estado, é 

proprietária das concessionárias aqui no Estado, 

Concessionária Gima, Ford; os filhos têm concessionárias em 

Ji-Paraná, Porto Velho; e é uma pioneira, uma grande 

pioneira, uma grande empresária. Parabéns, Deputada Ieda, 

pela justa homenagem.  

E também homenageando aqui a Beatriz Basílio Mendes, é 

a Bia, não é, do Planejamento? Parabenizar a Deputada Ieda 

pelas excelentes indicações.  

Convido o Deputado Eyder Brasil para proceder ao parecer 

em plenário, em bloco.  

 

O SR. EYDER BRASIL - Presidente, trata-se de dois 

Projetos de Decreto Legislativo, todos de autoria da nobre 

Deputada Ieda Chaves: 

- Projeto de Decreto Legislativo 1009/2025, que 

“Concede a Medalha de Mérito Legislativo à Senhora Beatriz 

Basílio Mendes, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1010/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de Rondônia 

à Senhora Shirley de Oliveira Miranda, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”.   

Como já disse o nosso Presidente Deputado Alex Redano, 

parabenizar a Deputada Ieda Chaves por essa honraria que 

concede a essas duas senhoras que tanto contribuem, 

principalmente com a economia do nosso Estado de Rondônia.  



Então, o nosso parecer pela Comissão de Constituição e 

Justiça e demais Comissões pertinentes é favorável, em bloco. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Algum deputado para 

discutir o parecer? Não havendo, vamos à votação. Deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Está aprovado o parecer.  

Quero aqui só parabenizar, mais uma vez, a Bia, 

Secretária de Planejamento - uma ótima Secretária, faz um 

trabalho de excelência -, e também, a Shirley Miranda, uma 

grande pioneira em nosso Estado. 

Algum deputado para discutir? Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Estão 

aprovados os Projetos de Decreto Legislativo 1009/2025 e 

1010/2025. Vão ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 1053/2025 DO DEPUTADO ALEX REDANO. Concede 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia 

ao Senhor Luiz André de Oliveira Carvalho, nos termos do 

artigo 167 do Regimento Interno desta Casa de Leis, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Quero, antes de passar 

o parecer, fazer a defesa. Pastor André - Pastor da 

Assembleia de Deus, uma pessoa que faz um trabalho social 



maravilhoso, idealizador do “Aviva Ariquemes”, que é um dos 

maiores eventos evangélicos do Estado de Rondônia.  

Então, com muita honra aqui, venho fazer a sua 

homenagem, com o Título Honorífico de Cidadão Honorário de 

Rondônia. Então, peço já voto de todos os deputados por essa 

justa homenagem. Convido o Deputado Eyder Brasil para 

proceder ao parecer em plenário. 

 

O SR. EYDER BRASIL - Projeto de Decreto Legislativo 

1053/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Presidente 

desta Casa de Leis, Deputado Alex Redano, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia ao 

Senhor Luiz André de Oliveira Carvalho, nos termos do artigo 

167 do Regimento Interno desta Casa de Leis, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.”. 

Como o Presidente já disse, Pastor André, que já tem aí 

um legado deixado no Estado Rondônia, não apenas no seu 

ministério religioso, mas também no esporte, vai fazer 

realmente uma grande validação da história do Pastor André 

no Estado de Rondônia. Justo e merecido, e o nosso voto pelas 

Comissões pertinentes, Comissão de Constituição e Justiça é 

favorável.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Em discussão, o 

parecer. Algum deputado para discutir? Não havendo, vamos à 

votação do parecer. Deputados favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer. 

Vamos agora à votação do projeto. Em discussão. Em 

votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Está aprovado o Projeto de Decreto 

Legislativo 1053/2025. Vai ao Expediente.  



Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 988/2025 DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. Concede 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia 

ao Senhor Paulo Cesar de Mello, personalidade que se destaca 

por sua trajetória de dedicação, compromisso e serviços 

prestados ao povo rondoniense, notadamente nas áreas de 

assistência e desenvolvimento social.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 985/2025 DA DEPUTADA CLÁUDIA 

DE JESUS. Concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor 

Paulo Adriano da Silva, Procurador do Estado de Rondônia, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado, em especial 

pela dedicação em defesa dos direitos humanos, da promoção 

da igualdade racial e do combate ao racismo.   

Presidente, falta parecer.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Quero convidar aqui o 

nobre Deputado Eyder Brasil para proceder ao parecer em 

bloco, no plenário.  

 

O SR. EYDER BRASIL - Trata-se de Projetos de Decreto 

Legislativo, de autoria da nobre Deputada Cláudia de Jesus. 

Projeto de Decreto Legislativo 985/2025 que “Concede a 

Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Paulo Adriano da 

Silva, Procurador do Estado de Rondônia, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado, em especial pela dedicação em 

defesa dos direitos humanos, da promoção da igualdade racial 

e do combate ao racismo.”;  



E o Projeto de Decreto Legislativo 988/2025 que “Concede 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia 

ao Senhor Paulo Cesar de Mello, personalidade que se destaca 

por sua trajetória de dedicação, compromisso e serviços 

prestados ao povo rondoniense, notadamente nas áreas de 

assistência e desenvolvimento social.”.  

Ambos os projetos se encontram dentro das técnicas 

legislativas, cumprindo todos os requisitos necessários para 

o recebimento dessas honrarias desta feita. E por isso, o 

nosso parecer em bloco pela Comissão de Constituição e 

Justiça e Comissões pertinentes é favorável, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado, nobre 

Deputado Eyder Brasil. Em discussão o parecer. Não havendo, 

em votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Está aprovado o parecer em bloco.  

Vamos agora à votação dos projetos. Em discussão. Em 

votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Estão aprovados os Projetos de 

Decreto Legislativo 985/2025 e 988/2025. Vão ao Expediente.  

Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 999/2025 DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo BM Gabriel Guerreiro 

Lopes, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.   

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1000/2025 DA DEPUTADA DRA. 

TAÍSSA. Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º SGT BM 



Cleidson Carneiro Duarte, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

Falta parecer, Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Falta parecer. Convido 

o nobre Deputado Eyder Brasil para proceder ao parecer em 

plenário. 

 

O SR. EYDER BRASIL – Projetos de Decretos Legislativos 

em bloco, de autoria da nobre Deputada Drª Taíssa. 

- Projeto de Decreto Legislativo 999/2025, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo ao Cabo BM Gabriel Guerreiro 

Lopes, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”;   

- Projeto de Decreto Legislativo 1000/2025, que “Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo ao 3º SGT BM Cleidson Carneiro 

Duarte, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”. 

Nosso parecer pela Comissão de Constituição e Justiça 

e demais Comissões pertinentes, em virtude de preencherem os 

requisitos legais do processo legislativo, é favorável, 

Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado, Deputado 

Eyder por proceder ao parecer em plenário. Em discussão o 

parecer. Em votação. Deputados favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer em 

bloco. 



Em discussão os projetos. Não havendo, em discussão. 

Deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Estão aprovados os Projetos de Decretos 

Legislativos 999/2025 e 1000/2025. Vão ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Presidente, próximo 

são todos também de autoria do mesmo proponente, o Deputado 

Luis do Hospital: 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1027/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Jane Carvalho, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1028/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Alexandre da Silva Almeida, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1029/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Marciélen Souto, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1030/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Paulo Henrique dos Santos Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1031/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Divino Caetano, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1032/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Adriel Diniz, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1033/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Yonara Werri, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1034/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Walkdneires Conceição Oliveira da Silva, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1035/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Paulo Rogerio da Costa Andreoli, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1036/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Marcos Souza Gomes, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1037/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Maria Silvia Fonseca Ribeiro Carvalho de Moraes, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1038/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Luis Alexandre Freitas da Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1039/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 



ao Senhor Enoque Gonçalves de Oliveira, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1040/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Taciana Guzman, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1041/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Gilberto dos Santos Scheffer, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1042/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Jaqueline Maria Machado da Silva, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1043/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor João Bosco de Lima Cardoso, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1044/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Ana Cristina de Oliveira Barros, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1045/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Andréia Fortini, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1046/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Cíntia Araújo do Nascimento, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  



- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1047/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Daniella Coelho Moreira Carvalho, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1048/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Diana Braga, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1049/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Dislene Queiroz, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1050/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Elizabete Neri Piedade, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1051/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Érica de Oliveira Viana Barreto, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 1052/2025 DO DEPUTADO LUIS 

DO HOSPITAL. Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Fábio Diniz, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.  

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Estão sem parecer. 

Convido o nobre deputado Eyder Brasil para proceder ao 

parecer em bloco.  

 



O SR. EYDER BRASIL - Projetos de Decreto Legislativo, 

todos de autoria do nobre e excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Luis do Hospital, parecer em bloco: 

- Projeto de Decreto Legislativo 1027/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Jane Carvalho, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1028/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Alexandre da 

Silva Almeida, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1029/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Marciélen 

Souto, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1030/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Paulo Henrique 

dos Santos Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1031/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Divino 

Caetano, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1032/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Adriel Diniz, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1033/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Yonara Werri, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1034/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Walkdneires 



Conceição Oliveira da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1035/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Paulo Rogerio 

da Costa Andreoli, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1036/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Marcos Souza 

Gomes, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1037/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Maria Silvia 

Fonseca Ribeiro Carvalho de Moraes, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1038/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Luis Alexandre 

Freitas da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1039/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Enoque 

Gonçalves de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1040/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Taciana 

Guzman, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”;  

- Projeto de Decreto Legislativo 1041/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Gilberto dos 

Santos Scheffer, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.”;  



- Projeto de Decreto Legislativo 1042/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Jaqueline 

Maria Machado da Silva, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1043/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor João Bosco de 

Lima Cardoso, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1044/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Ana Cristina 

de Oliveira Barros, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1045/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Andréia 

Fortini, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1046/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Cíntia Araújo 

do Nascimento, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1047/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Daniella 

Coelho Moreira Carvalho, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1048/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Diana Braga, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1049/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Dislene 

Queiroz, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.”; 



- Projeto de Decreto Legislativo 1050/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Elizabete 

Neri Piedade, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1051/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito à Senhora Érica de 

Oliveira Viana Barreto, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia.”; 

- Projeto de Decreto Legislativo 1052/2025, que “Concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Fábio Diniz, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.”. 

O meu parecer em bloco, pela Comissão de Constituição 

e Justiça e demais Comissões pertinentes, é favorável, Senhor 

Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Obrigado, nobre 

Deputado Eyder Brasil. Coloco em apreciação o parecer em 

bloco. Em discussão. Em votação. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o parecer em bloco.  

Vamos agora à votação dos projetos. Em discussão. Em 

votação. Deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovados os Projetos de Decreto 

Legislativo 1027/2025, 1028/2025, 1029/2025, 1030/2025, 

1031/2025, 1032/2025, 1033/2025, 1034/2025, 1035/2025,  

1036/2025, 1037/2025, 1038/2025, 1039/2025, 1040/2025, 

1041/2025, 1042/2025, 1043/2025, 1044/2025, 1045/2025, 

1046/2025, 1047/2025, 1048/2025, 1049/2025, 1050/2025, 

1051/2025 e 1052/2025. Vão ao Expediente.  

Próxima matéria.  



 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Não há mais, 

Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus, e antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 19 de 

novembro, no horário regimental, às 9 horas.   

Está encerrada a Sessão.  

Muito obrigado a todos os servidores, a todos os 

deputados e ao público presente que nos acompanha. 

 

 

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 39 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


